ONPEOENEHUE NPOBEIOB,
PACYET CKOPOCTEW
OBUWUXEHUA



[1naH ypoka

* 1. PaccmoTpuTte npumep pelleHna sagayu 1
» 2. Pewunte 3agayvy 1 Ha OLEHKY
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Sddya N2

[TPOTAXKEHHOCTb MEXAYropoAHEro aBTobYyCHOro MmapLupyta —
90 kM. KonmnyecTtBo NpoMeXyToYHbIX OCTAaHOBOK -3. Bpems
NPOCTOA Ha KaXOoW NPOMEXYTOYHOW OCTaAHOBKE - 3 MUH.
Bpemsa npoctoa Ha KOHEYHOU OCTaHOBKE -18 MUH.
TexHnyeckaa ckopoctb — 45 km/4. Bpema paboTbl aBTOOYyCa
Ha MapuwpyTe 13,2 yaca. Hynesown npober 3a geHb 18 Km.
Onpegenntb BpeMa OBMXKEHNA aBTODyca Ha MapLupyTe u
KONIMYECTBO PENCOB 3a CMEHY. PewweHne

3*3=9 mun. + 18 MuH.=27 MuH.obLLEE BpeMsi MPOCTOSA Ha OCTAHOBKAX,
90 KM /45 KM/4= 2 yaca aBTOBGYC B nyTW.
2 Y+27 MUH = 24.27 muH 3a pelic,
18/45=0,4 yaca aBT06YyC MC XONOCTbIM MPo6Eerom.
13,2- 0,4=12,8 yacos aBTobyc Ha mapLupyTe.
12.8/2.5=5 pencoB npumepHo



3apgadva onst AUCTaHTa Ha OLEHKY

[TPOTAXKEHHOCTb MEXAYropoAHEro aBTobYyCHOro MmapLupyta —
100 kM. KonnyecTtBo NpoMeXyToYHbIX OCTAaHOBOK -4. Bpems
NPOCTOA Ha KaXOoW NPOMEXYTOYHOW OCTaAHOBKE - 2 MUH.
Bpemsa npoctoa Ha KOHEYHON OCTaHOBKE -15 MUH.
TexHnyeckaa ckopoctb — 50 kKm/4. Bpema paboTel aBTOOYyCa
13,5 yaca. Hyneson npober 3a geHb 20 kM. OnpenennTb
BpeEMS OBUMXXEHMNA aBTOOyCca Ha MapLUpyTe N KONIMYECTBO
PENCOB 32 CMEHY.



